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ДНЯМИ РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР ЗАВДАВ ТРИ УДАРИ 
КЕРОВАНИМИ АВІАБОМБАМИ ПО ТРЬОХ РАЙОНАХ МІСТА. 
УНАСЛІДОК ОБСТРІЛІВ БУЛО ПОРАНЕНО 15 ОСІБ, СЕРЕД 

НИХ  ТРОЄ ДІТЕЙ. ВОНИ ПЕРЕБУВАЮТЬ У СТАНІ СЕРЕДНЬОЇ 
ТЯЖКОСТІ, ПОВІДОМИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

— Те, що творить російський агресор, 
це не просто злочин, це терор проти 
мирного населення! Ворог цілеспрямо-
вано руйнує інфраструктуру, б’є по жит-
лових будинках, де немає жодних вій-
ськових об’єктів!

Перший удар зафіксований біля лікар-
ні в центрі міста. Поруч пошкоджені два 
готелі, а також контактна трамвайна ме-
режа. Крім того, зруйновано університет 
імені Каразіна.

Багато людей звернулося по  допомогу 
з пораненнями. На жаль, двоє в дуже важ-
кому стані перебувають у міській лікарні.

Надаємо необхідну допомогу та під-
тримку всім, хто цього потребує.

Що стосується руйнувань. Дуже сер-
йозні пошкодження отримала шістнад-
цятиповерхівка у Шевченківському ра-
йоні Харкова, є зміщення конструктиву 
будівлі, але будемо працювати з  екс-
пертами, щоб якнайшвидше її відбуду-
вати.

Друге влучання сталося в  Холодно-
гірському районі, де було пошкоджено 
19 приватних будинків, в яких ми зараз 
допомагаємо закрити контури. Третій 
удар був завданий по Київському райо-
ну. На щастя, там ніхто не постраждав.

Відновлювальні роботи продовжують-
ся. Наразі відповідні служби перевіря-
ють комунікації, у деяких домах та під’їз-

дах вже відновили електро- та водопо-
стачання.

(Продовження на стор. 3)

ÕÀÐÊIÂ ÇÍÎÂÓ ÏIÄ 
ÂÎÐÎÆÈÌ ÂÎÃÍÅÌ
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Керівник Офісу Президента Андрій Єрмак узяв 
участь у тематичній конференції, присвяченій 
реалізації сьомого пункту Формули миру 

«Відновлення справедливості». Захід 
відбувся в онлайн-форматі.

С
еред учасників засідання — представники 

майже 60 країн-партнерів і міжнародних ор-

ганізацій. Українську сторону на конферен-

ції також представляли Генеральний прокурор Андрій 

Костін, заступники Керівника Офісу Глави держави 

Ігор Жовква та Ірина Мудра, радники очільника Офі-

су Президента Дарія Зарівна та Олександр Бевз.

Андрій Єрмак розпочав зустріч зі згадки про те, що 

два дні тому соціальні мережі облетіло фото україн-

ського військовополоненого, якого стратили росій-

ські окупанти.

— Таке варварство не є поодиноким випадком. 

В’язнів різали й кололи в серпні, липні та червні. 

Страти відбуваються регулярно. Це більше ніж вій-

ськові злочини. Це система. Катування, зґвалтування 

та масові вбивства — це їхня норма. Це їхня рутина, 

закріплена в наказах, – наголосив Глава ОП.

Керівник Офісу Глави держави акцентував, що во-

єнні злочини та злочини проти людяності, які росія 

скоює під час цієї війни, є наслідком злочину агресії. 

Тому, за його словами, без відновлення справедливо-

сті неможливо досягти тривалого миру.

Андрій Єрмак наголосив, що рф розраховує на без-

карність, а натомість має понести юридичну відпо-

відальність і відшкодувати завдані збитки. Ідеться 

про виплату репарацій за руйнування і страждання, 

яких зазнала Україна та її народ.

Ця тематична конференція стала вже третьою серед 

запланованих у продовження першого Саміту миру. 

Перша, присвячена енергетичній безпеці, відбулася 

22 серпня. Друга, щодо продовольчої безпеки, — 4 ве-

ресня. Метою цих заходів є розробка загального мир-

ного плану, який ініціював Президент України Воло-

димир Зеленський.

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
У КИЄВІ ПРОВІВ ПЕРЕГОВОРИ З ПРЕЗИДЕНТКОЮ 
ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КОМІСІЇ УРСУЛОЮ ФОН ДЕР ЛЯЄН.

— Сьогодні переговори були максимально змістов-

ними. Пріоритети очевидні — оборона України. Наші 

позиції, наші воїни, цілком справедливий тиск на ро-

сію за війну. Підтримка нашої стійкості — України та 

всієї Європи. Особливо актуальне питання зараз, перед 

зимою, — енергетика, захист і відновлення об’єктів на-

шої інфраструктури, — розповів Глава держави під час 

спільної пресконференції з Президенткою Європей-

ської комісії.

Володимир Зеленський та Урсула фон дер Ляєн доклад-

но обговорили підтримку української енергетики: потре-

би, необхідні ресурси та посилення захисту критично важ-

ливих об’єктів.

Окремо Президент відзначив оголошене напередодні 

рішення про додаткову підтримку з боку ЄС для підго-

товки до зими на суму приблизно 160 млн євро, з яких 

100 млн — із доходів від заморожених російських активів.

Глава держави наголосив, що необхідне повне викори-

стання заморожених російських активів для захисту Украї-

ни від агресії рф, чіткий механізм виділення тих 50 млрд дол. 

США, щодо яких є згода й загальне рішення на політичному 

рівні, а також посилення санкцій проти держави-агресорки.

Володимир Зеленський також відзначив спільну роботу 

заради повної реалізації Формули миру. За його словами, 

потрібно максимально посилити Україну, щоб уже цього 

року провести другий Саміт миру.

Окрему увагу лідери приділили вступу України до ЄС.

— Наші команди працюватимуть для прискорення 

процесу таких важливих для нас переговорів, — додав 

Президент.

ÏÐIÎÐÈÒÅÒÈ Î×ÅÂÈÄÍI —
ÎÁÎÐÎÍÀ ÓÊÐÀЇÍÈ

ÂIÄÍÎÂËÅÍÍß 
ÑÏÐÀÂÅÄËÈÂÎÑÒI

ÕÀÐÊIÂ ÇÂÅÐÍÓÂÑß ÄÎ ÌIÆÍÀÐÎÄÍÈÕ 
ÔÎÍÄIÂ ÏÎ ÄÎÏÎÌÎÃÓ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОР ТЕРЕХОВ ОБГОВОРИВ ПОДАЛЬШІ 
ПЛАНИ З ВІДБУДОВИ МІСТА 
З МІЖНАРОДНИМИ ГУМАНІТАРНИМИ, 
БЛАГОДІЙНИМИ ФОНДАМИ ТА 
ОРГАНІЗАЦІЯМИ.

Ч
ерез постійні обстріли житлові будинки 

мегаполіса кожного дня зазнають пошко-

джень — руйнуються дахи та вікна, а попе-

реду опалювальний сезон, тож мер просить партнерів 

зробити все можливе, щоб люди не замерзли взимку:

— Для нас дуже важливо ввійти в опалюваль-

ний сезон з теплом, з гарячою водою, з енергопо-

стачанням. Але кожний вибух, який лунає у Хар-

кові, це сотні, тисячі вибитих вікон, пошкоджені дахи, 

зруйновані будинки. Ремонти житла завдяки вам трива-

ють, але дуже прошу вас прискорити їх, бо терміни нез-

розумілі. Завершити реновації треба до початку зими. Ос-

новна увага має бути приділена житловим будинкам, ві-

кнам з тим, щоб ми розпочали опалювальний сезон.

За словами координатора Кластера з питань житла 

в Україні Рене Вайнвін, усі партнери продовжують на-

давати системну підтримку харків’янам, зокрема, біль-

шість відновлювальних робіт припадає саме на житлові 

будинки:

— Ми приділяємо цілковиту увагу закриттю контурів. 

Йдемо за тим графіком і планом, який затвердили у липні.

Представники Міжнародних фондів пообіцяли знайти 

додаткове фінансування для вирішення нагальних потреб 

Харкова.

ÇÀÂÎÄÓ «ÏIÂÄÅÍÊÀÁÅËÜ» — 81 ÐIÊ!
З НАГОДИ СВЯТА НА НАЙБІЛЬШОМУ 
ПІДПРИЄМСТВІ ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНОЇ 
ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ ПРИВІТАЛИ 
ПРАЦІВНИКІВ, А ОКРЕМИХ СПІВРОБІТНИКІВ 
ВІДЗНАЧИЛИ НАГОРОДАМИ, ПОДЯКАМИ 
І ГРАМОТАМИ ЗА СУМЛІННУ ПРАЦЮ.

Х
арківський міський голова Ігор Терехов у своєму 

зверненні до колективу подякував за системну 

підтримку, яку завод надає місту, та побажав по-

дальшого розвитку:

«Південкабель» — це критично важливе для нас підприєм-

ство, обличчя промислового потенціалу Харкова. Для міста 

дуже важлива його робота, продукція, ресурсна підтримка. 

Вітаю вас з 81-ю річницею і дякую за те, що залишаєтеся на 

робочих місцях і працюєте! Ставте нові цілі і досягайте їх, і, 

звичайно ж, бажаю настання такого довгоочікуваного миру!

Наталія Грінченко, начальниця відділу цінних паперів:

— Працюю на заводі вже 20 років. У нас був дитячий 

оздоровчий табір, спочатку працювала там вихователь-

кою, а потім влаштувалася економістом на дочірньому 

підприємстві, і вже з 2020 року прийшла на посаду началь-

ника відділу цінних паперів. Що для мене є наше підпри-

ємство? Мабуть, велика родина, тому що прийшла я сюди 

ще юною, після закінчення вишу, зростала на очах всього 

нашого керівництва.

Світлана Татарінова, начальниця бюро з охоро-

ни праці:

— На завод «Південкабель» прийшла молодим 

спеціалістом, простим інженером, 1991 року. Завод 

для мене все. Я щаслива тут працювати. Були колись 

якісь труднощі, хотілося піти, а потім я сама собі ду-

маю: «Це моє. Це мій улюблений завод, на якому 

я працювала, працюю, хочу працювати й надалі».

Завод, що був заснований в непрості часи Дру-

гої світової війни, сьогодні залишається одним із 

ключових виробників кабельної продукції в Украї-

ні і продовжує працювати, незважаючи на воєнний 

стан в країні. Протягом десятиліть підприємство 

зростало разом з індустрією, впроваджуючи нові тех-

нології та зберігаючи свою позицію на ринку.
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ТIЛЬКИ ПАРК 
I ЖОДНИХ 
ЗАБУДОВ!
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПРОКОМЕНТУВАВ СИТУАЦІЮ НАВКОЛО ДОЛІ 
ЛІСОВОЇ ДІЛЯНКИ, ЯКА ЗГОРІЛА В РАЙОНІ 
ТРЦ «КАРАВАН».

М
ер запевнив, що ця зона була, є і буде зоною 

рекреації:

— Міська влада планує, коли це ста-

не безпечно і можливо, висадити там дерева, рослини 

і створити на цьому місці парк, де зможуть відпочивати 

місцеві мешканці. Жодних інших об’єктів там не буде.

Зараз ДСНС проводить необхідні дії на цій терито-

рії, яка несе цілком реальну загрозу для життя і здо-

ров’я сторонніх цивільних осіб.

Ми чекаємо, доки рятувальники виконають свою ро-

боту щодо розмінування та очищення від небезпечних 

предметів і ця ділянка стане повністю безпечною. І тоді 

ми почнемо відновлення цієї території.

ÌIÑÒÎ ÒÐÜÎÕ «Ò»
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОР ТЕРЕХОВ ВЗЯВ УЧАСТЬ 
У ЗАХОДАХ З НАГОДИ ДНЯ 
МАШИНОБУДІВНИКА.

М
ер привітав інженерів та 

робітників машинобудів-

ної спеціальності та зазна-

чив, що завдяки їхній праці, їхньо-

му внеску до бюджету міста громада 

продовжує розвиватися навіть у такі 

нелегкі часи:

— Це свято спільне для всіх нас і ду-

же близьке мені особисто, адже колись 

я працював керівником одного з про-

мислових підприємств і був дотичний 

до всіх тих процесів, які відбуваються тут. Я пишаюся всі-

ма вами і дякую вам за щоденну роботу! Ви — символ та 

невід’ємна частина історії Харкова та його сьогодення. 

Бажаю міцного здоров’я, гідних заробітних плат, родин-

ного затишку і мирного неба.

Харків завжди був відомий як вели-

кий промисловий центр України. Його 

називали містом трьох «т», бо на заво-

дах виготовлялися трактори, турбіни та 

танки. Від початку повномасштабного 

вторгнення підприємства не закрилися 

та продовжили працювати.

Віктор Суботін, генеральний дирек-

тор АТ «Українські енергетичні маши-

ни»:

— Зранку ми всі прокинулися знов 

під звуки потужних вибухів. Наше 

підприємство також зазнало шкоди. 

А втім, о сьомій ранку працівники за-

йшли на прохідну, ми зібрали все сміття 

і стали до роботи. Ми працювали, пра-

цюємо і будемо працювати.

Ірина Вовк, начальниця бюро:

— Енергетичне машинобудування завжди було дуже 

важливою галуззю промисловості. Від нього залежить 

майбутнє.

ÕÀÐÊIÂ ÇÍÎÂÓ ÏIÄ ÂÎÐÎÆÈÌ ÂÎÃÍÅÌ

(Продовження. Початок на стор.1)

М
асштаби руйнувань приватних домоволодінь 

Холодногірського району жахають, зізнається 

голова Адміністрації району Неллі Цибульник:

— На жаль, розорено приблизно 19 приватних будин-

ків, вибито 45 вікон, пошкоджено дев’ять покрівель. На 

щастя, всі живі, трішки є забої, але важких постраждалих 

немає.

Приліт стався близько одинадцятої години ночі. Тож 

дехто з сусідів вже ліг спати, розповідають місцеві меш-

канці, та від вибуху прокинулась вся околиця. Люди 

дякують Богові, що живі, але руйнування завдані непо-

правні:

— Пів хати розвалило, даху немає, вікон немає. Альтан-

ка вся розлетілася. І незрозуміло, які ще руйнування. Сла-

ва богу — всі вціліли. Живі, здорові — це головне.

— Дружину покалічило трохи. Дитина ціла. Щодо руй-

нувань, як сказати?! Немає тепер нічого! Одна стіна ці-

ла — ось ця — від будинку залишилась, і все!

У Холодногірському районі постраждало семеро людей. 

Серед них троє дітей: дві дівчинки 10 та 17 років та 12-річ-

ний хлопець. У неповнолітніх діагностували гостру реак-

цію на стрес.

Одна з ФАБ розірвалася в городі пані Алли. Вибухова 

хвиля була такої сили, що розтрощила все навколо. Люди 

просто дивом залишилися живими:

— Ще не спали, тільки мама, їй 90 років, вже лягла, її 

ліжко у кутку стояло, тож і полетіли ми на маму і з тераси, 

і з кімнати… Посипалося все скло. Потім полум’я! Стовп  

полум’я! Все винесло. Навіть броньовані двері вхідні і ті 

вигнулися в хату — така хвиля була. Паркани бетонні — 

нібито їх і не було тут! Знесло все!.. А ось у сусідів буди-

нок розбитий повністю, дівчинку вибуховою хвилею туди 

кудись винесло. А господиню, Ірину і її маму привалило, 

діставали рятувальники.

На місце одразу приїхали всі служби, волонтери, почали 

надавати допомогу потерпілим та ліквідовувати наслідки 

ворожих ударів.

ПІД УДАРОМ ВОРОГА  ЦЕНТР
У Шевченківському районі через вибух постраждало 

шестеро людей. Авіаційна бомба розірвалася прямо посе-

ред дороги.

Юрій Кушнір, головний інженер служби колій управ-

ління наземного транспорту КП «Харківський метропо-

літен»:

— Снаряд влучив в проїжджу частину, прямо в трам-

вайні коліі. Було пошкоджено майже 12 метрів колії. На-

слідки усуваємо з самого ранку. Ще є проблема з контак-

тною мережею. Тут я вам не можу точно сказати, коли буде 

відновлено.

Наразі комунальники ремонтують і дорогу, і колію та 

лагодять контактну мережу, що вийшла з ладу.

Вибухова хвиля завдала значної шкоди цивільній інф-

раструктурі, що розташована поруч з епіцентром удару. 

Під ударом опинилися готелі, будівлі університету та суду, 

кіоски, магазини. Повибивало всі вікна з шибками і в лі-

карні поряд, а там перебували хворі, які потребували по-

стійного медичного догляду, процедур. Пацієнти стаціо-

нару були переведені до вцілілих приміщень, розповідає 

представник медичного закладу Руслан Врагов:

— Цього разу ми зазнали дуже масштабних руйнувань: 

понівечено кілька корпусів, нема вікон, дверей. Слід-

чі працюють, описують всі пошкодження. І ми вже десь 

більше двохсот вікон нарахували, що треба буде знов мі-

няти. Пацієнтам надана вся медична допомога. Вони ста-

більні, продовжують лікування за призначеннями. Усього 

в лікарні знаходилося більше 850 пацієнтів. У пошкод-

женому корпусі перебувало більше 150 осіб, ну, в прин-

ципі, все обійшлося більш-менш, всі залишились живі 

і без важких травм.

В Шевченківському районі через вибух ушкоджень за-

знали шестеро людей.

Третій ФАБ влучив у Київському районі по території 

підприємства. Комунальники та волонтери продовжують 

усувати наслідки ворожих ударів.
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ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

ÍÎÂI ÊÍÈÆÊÈ ×ÅÊÀÞÒÜ ÍÀ ×ÈÒÀ×IÂ
17 ВЕРЕСНЯ ДО ЦЕНТРАЛЬНОЇ ДИТЯЧОЇ 
БІБЛІОТЕКИ ЦБС НОВОБАВАРСЬКОГО РАЙОНУ 
ХАРКОВА ЗАВІТАЛА КОМАНДА БЛАГОДІЙНОГО 
ФОНДУ BGV ТА ВИДАВЦІ.

Б
лагодійний фонд BGV створений представника-

ми українського бізнесу в березні 2022 року для 

організації допомоги Україні під час війни та від-

будови країни після перемоги. Один із напрямів їхньої 

діяльності — підтримка бібліотек. Сьогодні книжковий 

фонд Центральної дитячої бібліотеки ЦБС Новобавар-

ського району Харкова поповнився новими книгами ви-

давництва «Ранок» у кількості 100 примірників. Це значна 

допомога у формуванні нового україномовного книжко-

вого фонду бібліотеки.

Для почесних гостей було проведено екскурсію бібліо-

текою. У форматі дискусії обговорювалася специфіка 

роботи сучасних українських бібліотек, виклики, з яки-

ми стикаються бібліотеки в умовах війни, нові напрями 

роботи бібліотеки з відвідувачами, успіхи та перспективи 

розвитку, зокрема, співробітництво бібліотек, благодій-

них фондів і видавництв.

А нові книги вже чекають на читачів на поличках бібліо-

теки.

ÆÈÒÈ Ó ÑÌIÒÒI I ÁÅÇËÀÄI — ÖÅ ÍÅ ÂÈÕIÄ
ОЛЬГА БАЗИЛЕВИЧ  КЕРІВНИК ДІЛЬНИЦІ 
ЗЕЛЕНОГО ГОСПОДАРСТВА КП «ОБ’ЄДНАННЯ 
ПАРКІВ КУЛЬТУРИ ТА ВІДПОЧИНКУ М. ХАРКОВА» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР.

К
лючовий обов’язок Ольги — чистота у парках. 

Основна зона її відповідальності — «Зелений 

Гай».

— Територія велика. Робочий день починається зі збору 

сміття, — розповідає вона, — найперше має бути ідеально 

чисто на центральних алеях, де люди йдуть на роботу або 

відпочивають. Коли заходиш у парк, у вічі впадає — чи-

стота алей, лав, смітників, і ми прагнемо це забезпечити. 

Після центральної частини наводимо лад по периметру. 

Спочатку працюємо на одній певній зоні, потім переміщу-

ємося на іншу: скошуємо траву, прибираємо сміття, вклю-

чаючи малесенькі папірці, скельця, використані шприци, 

яких, на жаль, дуже багато. Ця робота фізично дуже важка. 

За кожним папірцем треба нахилитися і все вичистити. На 

жаль, не всі цінять нашу працю. Коли ввечері йдемо з ро-

боти, милуємося чистотою, але коли приходимо наступ-

ного дня, у парку знову багато сміття — особливо після 

вихідних. Доводиться все починати наново.

З настанням осені роботи у працівників парку зазвичай 

більшає. Вже додалися прибирання опалого листя, сезон-

на обрізка дерев, підготовка клумб до зими. Потім поч-

нуться й інші турботи — розчищення головних алей від 

снігу та льоду, посипання піском.

Холоди ще не вступили у свої права, а «Зелений Гай» 

вже готується до весни. Влітку на відкритих майданчиках 

парка набирала силу квіткова розсада, і тепер її перено-

сять у теплицю. Там за нею будуть доглядати, а коли на-

стане тепло, молоді рослини висадять знову.

— Ми сподіваємося, що все буде добре. Заходиш 

у парк — і радієш природі. Хочеться зробити людям як-

найбільше добра і краси, — каже Ольга Базилевич. — 

У наш парк приходять жителі міста, гуляють мами з не-

мовлятами. Милуються клумбами, красою природи, і це 

відволікає їх від нинішньої ситуації. Попри цю божевіль-

ну війну місто квітне, і хочеться зробити його ще кращим. 

Якщо дозволяло б фінансування — ми робили б ще більше 

краси. Мер Харкова Ігор Терехов все робить правильно — 

чистота має бути завжди. Я розумію, що зараз важко, але 

жити у смітті і безладі — це не вихід. Ми не знаємо, як на-

довго затягнеться війна. Вона тисне на психіку. І чим далі, 

тим помітніше, що люди стають все більш стривоженими 

і знервованими. Чистота, яку ми щоденно підтримуємо, 

краса, яку ми створюємо, відволікає людей, підтримує на-

стрій.

Харків продовжує жити, і наше місто як було, так і зали-

шається найкрасивішим.
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Â ÀÔÐÈÖI — 
ÏÎÒÓÆÍÈÉ 
ÑÍIÃÎÏÀÄ

21 ВЕРЕСНЯ ПІСЛЯ НАДЗВИЧАЙНО 
СИЛЬНОГО СНІГОПАДУ В ПІВДЕННО
АФРИКАНСЬКІЙ РЕСПУБЛІЦІ ДОРОЖНІЙ 
РУХ БУЛО ЗАБЛОКОВАНО, БАГАТО 
АВТОМОБІЛІСТІВ ЗАСТРЯГЛИ, ПОВІДОМЛЯЄ 
FRANCE 24.

В
 деяких районах випало до двох метрів снігу. 

Особливо постраждало шосе N3, що сполучає 

міста Йоганнесбург і Дурбан. Служби екстре-

ної допомоги ледь могли дістатися до водіїв у тих ча-

стинах, де дорога була заблокована снігом. Автобуси, 

що курсують між провінціями, стояли на автозаправ-

них станціях приблизно сім годин.

Жителі інших регіонів Африки прибувають до ПАР, 

щоб на власні очі побачити таку велику кількість снігу 

або сніг загалом.

ÃÐÎØÎÂÀ 
ÌÎÒÈÂÀÖIß

УКРАЇНКАМ ДАВАТИМУТЬ ВАУЧЕРИ НА 
ЗДОБУТТЯ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ У «ЧОЛОВІЧИХ» 
ПРОФЕСІЯХ.

П
ро відповідний експериментальний проєкт 

розповіла заступниця міністра економіки 

Тетяна Бережна, передає Укрінформ:

— Міністерство економіки на фінальній стадії під-

готовки ухвали, яка передбачає експериментальний 

проєкт у жіночій освіті. Ідея в тому, щоб кожна заці-

кавлена жінка могла отримати ваучер на навчання 

у розмірі 30 тис. грн для оволодіння технічними про-

фесіями.

В умовах масової мобілізації жінкам потрібно роз-

ширити доступ до таких «чоловічих» професій, як 

електрогазозварювальник, токар, слюсар, машиніст 

електропоїзда, водій трамвая, водій вантажівки тощо. 

Розробники чекають також на пропозиції до списку 

професій, які можуть бути актуальними для жінок, від 

Міністерства освіти і науки. Після цього документ бу-

де направлено на узгодження уряду.

ÑÓÌÍÈÉ 
ÐÅÊÎÐÄ

ЯПОНІЯ ВСТАНОВИЛА 
НОВИЙ РЕКОРД ДОВГОЛІТТЯ, 
ПОВІДОМИВШИ ПРО ПОНАД 95 ТИС. 
ОСІБ, ЯКІ ПЕРЕСТУПИЛИ 100РІЧНИЙ 
ВІК. ПРИ ЦЬОМУ МАЙЖЕ 90% 
ДОВГОЖИТЕЛІВ  ЖІНКИ.

П
ро це повідомляє TV5 Monde 

з посиланням на опубліковані 

японським урядом статистичні 

дані: 1 вересня 2024 року в Японії прожи-

вало 95 119 довгожителів — на 2 980 біль-

ше, ніж минулого року. Серед довгожителів 83 958 жінок 

та 11 161 чоловік.

За іншими офіційними даними, кількість японців ві-

ком понад 65 років досягла рекордних 36,25 млн — тобто 

29,3% населення країни.

Така статистика підкреслює повільну демографічну 

кризу, яку переживає четверта за величиною економі-

ка світу, населення якої старіє та зменшується. Це при-

зводить до збільшення кількості людей похилого ві-

ку, до зростання медичних і соціальних витрат, а також 

до скорочення робочої сили, яка сприяє наповненню 

державного бюджету. Уряд Японії безуспішно намагався 

уповільнити скорочення та старіння населення через по-

ступове підвищення пенсійного віку до 65 років.

ÇÀÒÈÑÍÓÂ I ÐÎÇÄßÃÍÓÂ: ÇÀËIÇÍÈÉ 
ÊIÒ ÇÀÒÐÈÌÀÂ ÇËÎ×ÈÍÖß

У США 39РІЧНИЙ ПІДОЗРЮВАНИЙ У НИЗЦІ ЗЛОЧИНІВ ФЕЛІКС ДЕЛАРОЗА, ВТІКАЮЧИ ВІД ПОЛІЦІЇ, 
ЗАБАРИКАДУВАВСЯ В МОТЕЛІ ТА ПОЧАВ ВІДСТРІЛЮВАТИСЯ.

Н
а допомогу копи викликали робота-ко-

та. Механізований помічник пробрав-

ся до кімнати мотелю, де укривався 

злочинець, і почав його звідти викурювати.

Спочатку Делароза спробував знерухомити ро-

бокота і накинув на нього простирадло. Але той 

подовжив свої лапи і звільнився, а після цьо-

го приснув в кімнату, де перебував зловмисник, 

сльозогінний газ. Останньому нічого не лишало-

ся, як вискочити на свіже повітря, де на нього вже 

чатував «залізний кіт2». Він збив стрільця з ніг, пе-

реїхав його, потім затис і зняв з нього штани. На-

півголий чоловік був змушений здатися.

ÍÀÐÅØÒI I ÏÎÊÈ ÁÅÇÏËÀÒÍÎ
«УКРЗАЛІЗНИЦЯ» ОГОЛОСИЛА ПРО ДОВГООЧІКУВАНИЙ ЗАПУСК WIFI У ПОЇЗДАХ «ІНТЕРСІТІ» 
ТА «ІНТЕРСІТІ+»: МОВА ЙДЕ ПРО 10 ПОЇЗДІВ HYUNDAI, 2 ПОЇЗДИ SKODA, 2 ПОЇЗДИ «ТАРПАН» 
ТА 2 ПОЇЗДИ З ВАГОНАМИ МПЛТ (МІЖРЕГІОНАЛЬНИЙ ПОЇЗД ЛОКОМОТИВНОЇ ТЯГИ).

О
тримати доступ до послуги дуже 

просто — треба увімкнути Wi-Fi на 

своєму пристрої та обрати мере-

жу, яка має назву WiFi test. Після з’єднання 

має відкритися сторінка бортового порталу 

portal.uz.com.ua. Там буде базова інформа-

ція щодо подорожі та електронне меню. Одна 

з опцій дозволяє залишити відгук.

Нові можливості дозволяють користува-

тися безплатним 1 Гб трафіку на швидкості 

до 10 Мб/с. Наразі мова йде про дослідну екс-

плуатацію. На її час доступ до Wi-Fi буде для 

пасажирів безплатним.

ËIÒÀÊ ÇÄIÉÑÍÈÂ ÀÂÀÐIÉÍÓ 
ÏÎÑÀÄÊÓ ×ÅÐÅÇ…

ЗА СЛОВАМИ СВІДКІВ РЕЙСУ SCANDINAVIAN AIRLINES З ОСЛО ДО ІСПАНІЇ, ОДНА З ПАСАЖИРОК САМЕ 
ЗБИРАЛАСЯ ПООБІДАТИ, ЗАМОВИВШИ ЛАНЧ НА БОРТУ, ПРОТЕ НЕ ЗМОГЛА ЦЬОГО ЗРОБИТИ. БО 
З ТАРІЛКИ З ЇЖЕЮ ВИСКОЧИЛА МИША ТА ПОЧАЛА БІГАТИ ПО САЛОНУ, ПИШЕ ВИДАННЯ DAILY STAR.

Я
коїсь миті гризун, який вистриб-

нув з лотка, почав бігати по салону 

і до смерті налякав усіх пасажирів 

на борту. Пасажир Ярле Боррестад розповів:

— Вірите чи ні, але дама поряд зі 

мною… відкрила пакунок з ланчем, а звід-

ти вискочила жива миша!

Після того як мишу побачили члени екі-

пажу, пілот не мав іншого вибору, окрім як 

здійснити незаплановану посадку в Ко-

пенгагені. Згідно з правилами, літак не 

може перебувати в повітрі, якщо на борту 

є гризуни, адже вони можуть перегризти 

електричну проводку.

Коли лайнер приземлився, пасажирів 

пересадили на інший рейс, а потім відпра-

вили до Малаги.

— Таке трапляється вкрай рідко. Ми 

запровадили спеціальні інструкції для та-

ких ситуацій, щоб гарантувати, що це не 

повториться, — заявив представник авіа-

компанії у коментарі.
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ÍÀ ÂËÀÑÍI Î×I
СТУДЕНТИ ТА МОЛОДІ ГРОМАДСЬКІ АКТИВІСТИ ПОБУВАЛИ НА ЕКСКУРСІЇ 
У КП «КОМПЛЕКС З ВИВОЗУ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ». ВОНИ МАЛИ ЗМОГУ ДІЗНАТИСЯ, 
ЗАВДЯКИ КОМУ І ЯКИМИ ЗУСИЛЛЯМИ ХАРКІВСЬКІ ВУЛИЦІ ЗАЛИШАЮТЬСЯ ЧИСТИМИ 
НАВІТЬ ПІД ЧАС ВІЙНИ, КУДИ ДІВАЄТЬСЯ СМІТТЯ ТА ЧИ СКЛАДНО КЕРУВАТИ 
СПЕЦТЕХНІКОЮ?

П
ереважна більшість екскурсантів — майбутні 

екологи. Тож для них це можливість на власні 

очі побачити роботу профільного підприємства, 

яке знається на очищенні навколишнього середовища.

Молоді показали, як відбувається процес завантажен-

ня сміття з баків у машини, ознайомили і з алгоритмом, 

за яким рухається спецтехніка вулицями міста, та розпо-

віли, за яким принципом складається маршрут сміттє-

возів. Хлопці і дівчата мали змогу не лише спостерігати 

за роботою професіоналів, а й спробувати покерувати 

складною технікою. Ознайомилися студенти також з ро-

ботою абонентського відділу, завітали і до автомайстерні.

Цікаво, говорить молодь, було дізнатися про дея-

кі факти з історії створення підприємства та шлях його 

розвитку, про практичний бік справи, яка робить наше 

місто найчистішим не тільки в Україні, а й за її межами. 

Але головне — це усвідомлення того, наскільки все ж та-

ки важливою, необхідною і складною, а під 

час війни і небезпечною, є професія тих, хто 

піклується про чистоту рідного Харкова.

Дмитро Сафонов, представник молодіж-

ного руху:

— Було дуже цікаво відвідати КП «КВПВ», яке пра-

цює в умовах війни, побачити, як працюють люди попри 

важкі обстріли, попри всі незручності, що несе із собою 

війна.

Денис Медведєв, лідер молодіжного руху:

— Дуже важливо, щоб молодь розуміла, з якими труд-

нощами стикаються сьогодні комунальники. Цей візит, 

я вважаю, надав нам можливість на власні очі побачи-

ти, в яких умовах працюють наші комунальники. Хочу 

зазначити, що вони — справжні герої, які забезпечують 

комфорт, чистоту в місті, незважаючи на те, що до лінії 

фронту 30 км.

Директор КП «КВБО» Олексій Артикуленко сподіва-

ється, що серед хлопців і дівчат, які побували на екскурсії, 

знайдуться ті, хто захоче в майбутньому стати частиною ко-

лективу підприємства та втілювати тут свої інноваційні ідеї:

— Ми давно хотіли, щоб до нас приїздили екскурсії, хо-

тіли показати роботу підприємства, бо вона дуже важлива 

для міста. Продемонструвати, як цей організм працює ко-

жен день, бо те, що вони бачать з вікон, тільки маленька 

крапля. Серед відвідувачів були майбутні екологи, їм та-

кож було корисно побачити зсередини, як усе відбуваєть-

ся: ми ж теж піклуємося про екологію і щодня вивозимо 

сміття, щоб місто залишалося найчистішим в Україні.

ÐÎÁÎÒÀ ÓÑÊËÀÄÍÞЄÒÜÑß 
ÏÎÑÒIÉÍÈÌÈ ÏÐÈËÜÎÒÀÌÈ
ПОКРІВЛЮ НА ОДНІЙ З П’ЯТИПОВЕРХІВОК 
У КИЇВСЬКОМУ РАЙОНІ ЗНИЩИВ НЕ СТІЛЬКИ 
ЧАС, СКІЛЬКИ ОБСТРІЛИ ПОРУЧ З БУДІВЛЕЮ.

М
іські комунальники взялися її відновити 

і зробити це ґрунтовно, щоб мешканці будин-

ку більше цим питанням не переймалися.

— Стан покрівлі був, м’яко кажучи, незадовільний — 

латана-перелатана. Коли почали демонтувати старий шар 

руберойду, в деяких місцях побачили, що його ширина 

складає 20 і більше сантиметрів, тож вирішили зробити 

капітальний ремонт даху. Ми повністю демонтуємо всю 

стару стяжку та старий руберойд, і зробимо все наново. Та-

кож відремонтуємо вентиляційні шахти, що були повністю 

зруйновані, відновимо цегляну кладку та парапети. Будуть 

замінені звиси та жолоби для дощової 

води та обрешітка під ними. По пери-

метру встановимо металеві огорожі. 

Строки виконання робіт — десь при-

близно місяць. Робота ускладнюється 

постійними прильотами, що відбува-

ються поруч, буквально декілька разів 

на тиждень. Тож доволі часто робітни-

кам доводиться переходити до укриттів, — роз-

повів виконроб КП «ХРБП» Петро Волошин.

Загалом комунальним підприємством бу-

ло виконано 120 із запланованих 205 поточ-

них ремонтів. Інша частина або вже знахо-

диться в процесі ремонтів, або вони скоро 

розпочнуться. До того ж КП проводить і ава-

рійні роботи, які тривають цілодобо-

во, без вихідних упродовж року. На 

цей час аварійний ремонт виконаний 

у 300 будинках.

ÄÎ ÍÀÑ ÇÂÅÐÒÀÞÒÜÑß ×ÀÑÒIØÅ ÍIÆ ÄÎ ËIÊÀÐIÂ
ЩОРОКУ У ТРЕТЮ СУБОТУ ВЕРЕСНЯ 
В УКРАЇНІ ВІДЗНАЧАЮТЬ ДЕНЬ 
ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ПРАЦІВНИКА.

Х
арківський міський голова Ігор 

Терехов привітав працівників ці-

єї галузі з професійним святом та 

з річницею заснування Національний фар-

мацевтичний університет:

— Харків завжди був потужним центром 

фармації. Незважаючи на постійні обстрі-

ли, є виробництва, які працюють сьогодні, 

бо треба виробляти ліки, рятувати життя 

людей. Дякую за те, що залишаєтеся з Харковом у найважчі 

часи! Бажаю, щоб молодь завжди була двигуном прогресу 

у вашій галузі і щоб настали перемога та мир.

Алла Котвіцька, ректорка Національного фармацевтич-

ного університету:

— У цей вересневий день фармація відзначає три по-

дії — 25 років із заснування Дня фармацевтичного пра-

цівника, 103 роки університету. I саме сьогодні, в день 

народження університету, ми традиційно влаштовуємо 

посвяту студентів. Я усіх нас вітаю з нашими святами 

і хай все буде добре.

Цього року до лав університету вступило 280 першокурс-

ників, кожному з присутніх були вручені шеврони факуль-

тетів.

Поліна Зуєва цілеспрямовано хотіла стати фармацевтом, 

у подальшому планує працювати у сфері біотехнологій, бо 

вважає, що це галузь майбутнього:

— Біотехнологія нам завжди буде потрібна, це як і вико-

ристання якогось пального вихідного, так і мікроорганізмів. 

Авжеж, у біотехнології велике майбутнє, тому я обрала саме 

цю спеціальність. Я сподіваюся стати кваліфікованим спеціа-

лістом цієї галузі, я дуже хочу навчатися, не пропускати пари 

і завжди бути в курсі того, що відбувається в університеті.

Анастасія Чічова зараз навчається за освітньою програ-

мою «Технології фармацевтичних препаратів». Каже, що 

про вибір професії не жалкує:

— По-перше, я вважаю, це дуже перспективним, обирала 

між фармацією та технологією фармацевтичних препаратів, 

але вирішила вибрати вузьку спеціальність. Сподіваюся, що 

все буде добре, і я зможу в подальшому працювати за фахом.

Лариса Закривидорога — фармацевт з майже двадцяти-

річним стажем, має дві вищі освіти — політехнічну та фар-

мацевтичну. Згадує, що коли почала працювати, розвиток 

фармацевтики йшов угору, тому жінка залишилися у сфері 

ліків та медичних препаратів. Коли почалася війна, Лари-

са нікуди не поїхала з міста, під обстрілами, без вихідних 

продовжувала ходити на роботу, бо розуміла, що саме зараз 

людям необхідні аптеки:

— До нас зараз звертаються частіше, ніж до лікарів. На-

магаюся допомагати в межах моєї компетенції. У цьому по-

лягає моє покликання. Хочу побажати терпіння, здоров’я, 

ну і любити людей, тому що без цього ніяк.
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ÐÎÁÈÌÎ ÓÐÎÊÈ Ç ÄÈÒÈÍÎÞ
ВАМ ЩОДНЯ ДОВОДИТЬСЯ ЗМУШУВАТИ 
ДИТИНУ РОБИТИ УРОКИ? БАГАТО БАТЬКІВ 
СКАРЖАТЬСЯ НА ТЕ, ЩО ЦЕ НАЙСКЛАДНІША 
ЧАСТИНА ВИХОВАННЯ ШКОЛЯРА.

В
аше бажання допомогти їй призводить до того, 

що ви годинами сидите з нею за підручниками, 

слухаючи її скарги на те, як вона ненавидить нав-

чання. Це може тривати з року в рік і так і не принести 

бажаного результату.

Мотивуючи дитину виконувати домашні завдання, 

легко вплутатися в протистояння з нею. Вона може про-

явити нелюбов до виконання завдань, вважаючи за кра-

ще гуляти, спілкуватися з друзями або розважатися. І як-

що в цей момент ви не зможете впоратися з розчаруван-

ням або злістю, ви програли в цій боротьбі. Багато дітей 

починають маніпулювати батьками, викликаючи в них 

фрустрацію й думки про те, що змінити таку поведінку 

просто неможливо.

Правда полягає в тому, що коли з дитинства не навчити-

ся виконувати свою роботу, долаючи труднощі, в доросло-

му житті це призведе до проблем. Тримайте ситуацію під 

контролем і поясніть дитині, що вчити уроки — це части-

на її повсякденних обов’язків.

Привчаючи школярика до слова «треба», дотримуйтеся 

таких рекомендацій.

ПОРАДА 1. ЗБЕРІГАЙТЕ СПОКІЙ
Не втрачайте самовладання, не кричіть на дитину, як-

що вона не відразу правильно розв’язує приклади або від-

повідає на запитання. Не критикуйте її й не піддавайтеся 

спокусі зробити завдання за неї. У будь-якій ситуації збе-

рігайте спокій. Якщо ви будете скаржити дитину, це заго-

стрить атмосферу й тільки ускладнить їй завдання.

ПОРАДА 2. ПОЯСНІТЬ СВОЇ ОЧІКУВАННЯ
Дайте зрозуміти, що дитина повинна робити уроки 

вчасно й докладати до цього максимум зусиль. Визна-

чте час для домашнього завдання. Враховуйте індивіду-

альні особливості малечі. Комусь легко даються іноземні 

мови, але з математикою виникають труднощі, комусь 

навпаки. Одні більш посидючі і для них важливо, щоб 

під час виконання завдань їх ніхто не відволікав, іншим 

необхідно робити перерви й розбивати великі завдання 

на кілька дрібних. Дехто самостійно може виконувати 

завдання, але більшості потрібні контроль і допомога 

з боку батьків. Якщо у вас кілька дітей, ваше завдання 

ускладнюється, адже вам потрібно враховувати особли-

вості кожного з них.

ПОРАДА 3. РЕГУЛЯРНО СПІЛКУЙТЕСЯ 
З ВЧИТЕЛЯМИ

Підтримуйте зв’язок із вчителями протягом усього на-

вчального року, починаючи з вересня. Це допоможе вам зна-

ти все про успішність дітей у школі та буде особливо корис-

ним у разі, якщо в дитини виникають будь-які труднощі.

ПОРАДА 4. ВИЗНАЧТЕ ДЛЯ СЕБЕ 
ОПТИМАЛЬНУ РОЛЬ У ВЗАЄМОДІЇ 
З ДИТИНОЮ

Деяких дітей потрібно постійно мотивувати до навчан-

ня, деяким — давати чіткі настанови та інструкції, а ін-

ших треба просто час від часу контролювати. Намагайте-

ся вибрати для себе таку роль у цьому процесі, яка буде 

максимально враховувати потреби учня. Пам’ятайте, що, 

зрештою, саме вчитель визначає, добре чи погано дити-

на впоралась із завданням. Ви не несете відповідальності 

за результат, ваше завдання — створити умови для дитини 

й допомагати їй за потреби. Ви можете висловлювати свої 

припущення, але за виконання домашніх завдань відпові-

дальність несе дитина.

ПОРАДА 5. ВЧИТИ УРОКИ ОДНОЧАСНО
Якщо у вас кілька дітей, які ходять до школи, органі-

зуйте їх розпорядок таким чином, щоб вони вчили уроки 

одночасно. Коли хтось упорається зі своїми завданнями 

раніше, він повинен поводитися тихо, щоб не заважати 

брату чи сестрі.

ПОРАДА 6. ВИЗНАЧТЕ ЧАС І МІСЦЕ ДЛЯ 
ВИКОНАННЯ ДОМАШНІХ ЗАВДАНЬ

Дотримуйтеся встановленого часу день у день. Якщо ди-

тина активна, робіть перерви в роботі. Наприклад, 15 хви-

лин на виконання завдання, потім 5 хвилин на перерву. 

Під час таких перерв малий може перекусити, щоб відно-

вити свої сили. Подбайте про спокійну атмосферу в оселі: 

вимкніть телевізор або хоча б зменшіть його гучність.

Переконайтеся, що в дитини є достатньо простору для 

того, щоб вчити уроки.

ПОРАДА 7. ПРИВЧАЙТЕ ДО РОЗПОРЯДКУ 
З РАННЬОГО ВІКУ

Навіть якщо дитина ще маленька і лише вчиться читати, 

регулярно виділяйте для цього час. Це допомагає їй звик-

нути до розпорядку, адже з часом завдань стане більше, 

і вони будуть складніші.

ПОРАДА 8. ДОПОМАГАЙТЕ НА СКЛАДНИХ 
ЕТАПАХ РОБОТИ

Іноді дитина не може виконати домашнє завдання че-

рез те, що на певному етапі в неї виникають труднощі. 

І тут потрібна ваша допомога. Наприклад, їй необхідно 

розв’язати ряд однотипних завдань, але вона не розуміє, 

з чого почати. Розберіть разом з нею 1–2 завдання — й 

решту вона зможе розв’язати самостійно. Якщо вона не 

може вибрати тему для твору, можна провести разом з нею 

невеликий мозковий штурм. Запам’ятайте: ви не повинні 

виконувати завдання за дитину, досить лише трішки її під-

штовхнути до правильного рішення.

ПОРАДА 9. ВИРІШІТЬ, ХТО БУДЕ ДОПОМАГАТИ 
ДИТИНІ З УРОКАМИ

Для цього визначте, у кого з родини краще виходить 

пояснювати. Це допоможе заощадити час на виконан-

ня домашніх завдань. Також можна час від часу просити 

про допомогу когось із друзів або родичів.

ПОРАДА 10. ПРОЯВІТЬ СПІВЧУТТЯ Й 
ПІДТРИМКУ

Якщо навчання дається дитині важко, підтримайте її, 

проявіть співчуття. Іноді у школі задають досить складні 

завдання, з якими можуть виникати проблеми. Запитай-

те у вчителя, чи всім у класі важко даються такі завдання, 

чи тільки вашій дитині. Хоча батькам і неприємно чути 

про те, що їхнє чадо має проблеми з навчанням, діючи 

спільно з учителем, можна виправити ситуацію.

ПОРАДА 11. ВИКОРИСТОВУЙТЕ ПОЗИТИВНЕ 
ПІДКРІПЛЕННЯ

Дітей необхідно мотивувати добре вчитися, виконувати 

домашні завдання й отримувати високі оцінки. Більшість 

відчуває задоволення від високих оцінок і досягнень у нав-

чанні. Але якщо цього не відбувається, можна використати 

додаткові стимули. Не рекомендується заохочувати дитину 

грішми. Замість цього можна купити їй те, що вона давно 

хотіла, піти з нею в кіно тощо. Ці речі стануть для дитини 

більш значущими, ніж грошове заохочення. Крім того, це 

зміцнить атмосферу любові й підтримки у вашій родині.

Усім би хотілося, щоб малі самостійно вчили уроки, але, 

найімовірніше, цього не станеться. Тому варто запастися 

терпінням та допомагати їм, підтримувати, вчити відпові-

дально ставитися до навчання.
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Ãîðîñêîï íà 24 âåðåñíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Присвятіть час роботі, адже це ідеальний момент для 

значного кар’єрного кроку вперед. Якщо ви давно не 

проводили час із друзями чи коханою людиною, зараз 

чудова можливість виправити це.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Завтра важливо, щоб кожна ваша дія була обґрун-

тованою і доцільною. Не ризикуйте без потреби. Це 

хороший день для самоаналізу, навчання та творчої 

діяльності. А ще зірки обіцяють, що на Тельців поси-

плються гроші.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
День розпочнеться на мінорній ноті, але ранкові про-

блеми незабаром відступлять. До обіду вдасться знайти 

свій ритм та налаштуватися на продуктивну хвилю. Го-

ловне — не розпорошуватися на все відразу, будьте обе-

режні та розподіляйте сили розумно.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Ранок почнеться з напруги, спричиненої вчорашні-

ми подіями. До полудня негатив вщухне, і відкриють-

ся нові перспективи, пов’язані з особистими цілями. 

Однак поки що існує безліч обмежень, що заважають 

просуванню, тому краще зосередитися на плануванні.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Може виникнути бажання побути на самоті та відпо-

чити від спілкування. Це нормально та навіть корисно. 

День підходить для духовних пошуків та самоосвіти, а 

також освоєння нових навичок.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Можуть з’явитися нові симпатії. Якщо у вас є парт-

нер, не варто піддаватися спокусі флірту чи зради, тому 

що це може зруйнувати ваші стосунки. Краще спряму-

вати енергію на роботу та важливі справи.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Запасіться зараз терпінням. Можливі конфлікти та 

напружені розмови, але спокій та готовність почути 

співрозмовника допоможуть швидко прийти до прими-

рення та розв'язати спірні питання. Якщо ви на когось 

злитесь і ображаєтеся, спробуйте спокійно проаналізу-

вати ситуацію. Можливо, причина у вас.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Прислухайтеся до своїх внутрішніх відчуттів: інтуїція 

підкаже правильне рішення. Особливу увагу варто при-

ділити здоров’ю — навіть якщо самопочуття не викли-

кає занепокоєння, профілактика завжди краще, ніж лі-

кування.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
З ранку можуть виникнути розбіжності з близькими. 

Важливу роль відіграє той, хто першим запропонує при-

мирення. Не соромтеся просити вибачення, якщо це до-

поможе запобігти конфлікту. Також краще відмовитись 

від ремонту старих речей — простіше їх замінити.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
День може виявитися непростим. Необережні вчинки 

можуть призвести до великих втрат, тому краще ретель-

но обмірковувати свої кроки. Важливо проявляти смі-

ливість та рішучість при прийнятті рішень.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Ваша друга половинка вимагає зараз особливої уваги 

та турботи з вашого боку. Не забувайте про це! Уникай-

те ревнощів, тому що вона може викликати серйозні 

проблеми у стосунках та шлюбі. Щоб відволіктися, зо-

середьтеся на роботі. Цей день також ідеально підхо-

дить для саморозвитку та навчання.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Це день, коли можуть статися важливі події. Дослу-

хайтеся до своєї інтуїції. Нічні світила сприятимуть ва-

шому самовираженню. Вони допоможуть справити по-

зитивне враження на оточення.

ПРЕМʼЄРА ВИСТАВИ «І ВСІВСІВСІ» (MAIDAN 
STORY), ПРИСВЯЧЕНА 10Й РІЧНИЦІ РЕВОЛЮЦІЇ 
ГІДНОСТІ ТА ПАМʼЯТІ ГЕРОЇВ ЄВРОМАЙДАНУ, 
ЗІБРАЛА БАГАТЬОХ ХАРКІВ’ЯН, ПРЕДСТАВНИКІВ 
КУЛЬТУРНОЇ СПІЛЬНОТИ МІСТА. 

В
истава створена за мотивами п’єси Олексан-

дра Ірванця, а також свідчень, документів 

і спогадів тих подій. У головних ролях — ві-

домі українські актори Євген Нищук та Римма Зю-

біна, брали участь також хористи ХНАТОБу і філар-

монії спільно зі студентами університету імені Кот-

ляревського. Разом вони оживили драматичні події 

2014 року, які змінили хід історії країни.

Єлизавета, глядачка:

— Мені 22 роки, і я не була свідком Майдану. Знаю 

тільки те, що бачила по телебаченню. Зараз намага-

лася уявити, як воно було.

Катерина, глядачка:

— Я настільки вражена, мені настільки сподоба-

лося, що я повністю поринула у виставу. До того ж 

сьогодні було приємно побачитися з тими, хто за час 

війни став твоєю міською родиною. Зайшла і впізна-

ла: о, там режисер театру Шевченка, той актор, той 

діяч. Це дуже приємні зустрічі.

Людмила, глядачка:

— Сама не була на майдані, спостерігала за цим 

всім ночами по телебаченню. Може, сьогоднішня на-

ша стійкість, і харків’ян, і киян викувана тими днями 

Майдану. Я з Нищуком познайомилася в цьому театрі, 

коли він був міністром, але сьогодні він був настільки 

щирий, бо він грав сам себе, і я дуже вклоняюся всім 

за те, що вони зробили тоді, і за те, що вони продов-

жують робити, бо пам’ять — це головне для нашої пе-

ремоги.

Римма Зюбіна, акторка:

— Знаю про Харків дуже багато, не вперше в місті, 

він поступово входив в моє серце. Харків — одне із 

моїх рідних міст. Враження абсолютно фаталістичні 

якісь. Тут дійсно стійкі люди, з самоіронією. Я розу-

мію, що спочатку прилітає, а потім повітряна триво-

га, але я коли побачила, що попри тривогу тут мага-

зини працюють, ресторани не закриваються, для ме-

не це було, ну трохи дивним таким відкриттям. У Ки-

єві реагували б на це зовсім інакше.

Проєкт реалізує Фонд громади Харкова «Толока» 

за підтримки Українського культурного фонду в ме-

жах проєкту Українського АРТ ХАБу «Мистецька 

Фортеця».

Ó ÕÀÐÊÎÂI ÂIÄÁÓËÀÑß Ó ÕÀÐÊÎÂI ÂIÄÁÓËÀÑß 
ÂÑÅÓÊÐÀÂÑÅÓÊÐÀЇЇÍÑÜÊÀÍÑÜÊÀ 
ÏÐÅÌ’ÏÐÅÌ’ЄЄÐÀ ÂÈÑÒÀÂÈ ÐÀ ÂÈÑÒÀÂÈ 
ÏÐÎ ÐÅÂÎËÞÖIÞ ÃIÄÍÎÑÒIÏÐÎ ÐÅÂÎËÞÖIÞ ÃIÄÍÎÑÒI
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